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Η Πάφος με τη νίκη της είναι πλέον εννιά βαθμούς μακριά από τον κίνδυνο υποβιβασμού
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ια ψυχωμένη και απο-
φασιστική Πάφος κέρδι-
σε δίκαια με 3-2 τον Άρη
στο Παφιακό και έκανε
το πλέον αποφασιστικό

βήμα για τη σωτηρία της. Βλέπετε, με
τους 29 βαθμούς η «γαλάζια» ομάδα απέ-
κτησε «αέρα» ασφαλείας εννιά βαθμών
από τον Άρη που μετά και από αυτή την ήτ-
τα θα πρέπει να έχασε κάθε ελπίδα για
τη σωτηρία και μοιραία οδεύει προς τη Β’
Κατηγορία. 
Η εμφάνιση της ομάδας του Δημήτρη Ιω-
άννου (έχει και αυτός σημαντικό μερίδιο
στη νίκη αφού παρέταξε μαεστρικά τους
παίκτες του) ήταν αρκετά καλή και επα-
νέφερε τα χαμόγελα και την ηρεμία στους
500 πιστούς οπαδούς της διώχνοντας πο-
λύ μακριά όλα εκείνα τα μαύρα σύννεφα
που είχαν μαζευτεί πάνω από το παφια-
κό στρατόπεδο μετά τις τέσσερις συνε-
χόμενες ήττες. Για να πάρουμε όμως τα
πράγματα με τη σειρά, οι Παφίτες μπή-
καν πολύ δυνατά και αποφασιστικά στο
γήπεδο και αιφνιδίασαν τους φιλοξε-
νούμενους.
Ο Δημήτρης Ιωάννου ξεκίνησε την ομά-
δα του με δυο επιθετικούς, τους Βα-
σκονσέλος και Χαϊλή, οι οποίοι ήταν αρ-
κετά ορεξάτοι και δημιουργούσαν πολλά
προβλήματα στους αμυντικούς του Άρη.
Αφού στο 13’ ο Λούκμαν από κοντά έστει-
λε την μπάλα πάνω από τα δοκάρια του
Άρη, η Πάφος εξαργύρωσε την υπεροχή
της στο 18’ με τον Εντουάρντο Μάρκες.
Το γκολ έδωσε φτερά στους Παφίτες και
λίγο αργότερα, στο 24’, ο Βασκονσέλος
μετά από σέντρα του Μάρκες έγραψε το
2-0 δίνοντας σημαντικό προβάδισμα δυο
τερμάτων. 
Στην πρώτη τους όμως ευκαιρία στον αγώ-
να οι παίκτες του Τάσου Κυριάκου ευτύ-
χησαν να μειώσουν στο 36’ με εύστοχη
εκτέλεση πέναλτι του Μίχαλτσια δίνο-
ντας νέο ενδιαφέρον στον αγώνα. Στους
χρόνους της καθυστέρησης ο Εντζεμά
κράτησε ζωντανό τον Άρη όταν πραγμα-
τοποίησε εξαιρετική απόκρουση σε εξε-
παφής κεφαλιά του Μάρκες. 
Στο ξεκίνημα της επανάληψης οι παίκτες
του Τάσου Κυριάκου μπήκαν στον αγώνα

δυνατά προσπαθώντας να φτάσουν στην
ισοφάριση. Στο 47’ οι φιλοξενούμενοι ζή-
τησαν πέναλτι σε χέρι του Σιχόνες, όμως
ο διαιτητής Στέλιος Τρύφωνος, πολύ κο-
ντά στη φάση, σωστά θεώρησε ότι το χέ-
ρι ήταν ακούσιο και άφησε το παιχνίδι να
συνεχισθεί. 
Σιγά σιγά οι γηπεδούχοι πήραν και πάλι την
πρωτοβουλία των κινήσεων και στο 62’
ο Σιχόνες με καρφωτή κεφαλιά μετά από
κόρνερ του Μάρκες  έγραψε το 3-1 δίνο-
ντας και πάλι αέρα δυο τερμάτων στην
ομάδα του. Η έμπνευση του Τάσου Κυ-
ριάκου να ρίξει στον  αγώνα τον Αγκίρε στο
76’, αποδείχθηκε σωστή αφού στο επό-
μενο λεπτό και στην πρώτη του επαφή με
την μπάλα πέτυχε το 3-2!  Στα τελευταία

λεπτά ο Άρης έριξε όλες του τις δυνάμεις
στην επίθεση, όμως δεν μπόρεσε να βρει
τη μεγάλη ευκαιρία μπροστά από την
εστία του Νικολόσκι για να φτάσει σε ένα

τρίτο γκολ και να πάρει κάτι από τον αγώ-
να. Η φουλ επίθεση των αρειανών άφη-
σε πολλούς κενούς χώρους στην άμυνα
και θα μπορούσε η Πάφος να έφθανε σε
τέταρτο γκολ στις φαρμακερές αντεπι-
θέσεις της.
Ειδικά η κραυγαλέα ευκαιρία του Βα-
σκονσέλος στο 90’ δεν χανόταν με τίπο-
τα αφού ο Πορτογάλος φορ μόνος από το
σημείο του πέναλτι σούταρε σύριζα άουτ
από το δεξί κάθετο δοκάρι του εξουδε-
τερωμένου Εντζεμά...Το τελικό σφύριγ-
μα του Στέλιου Τρύφωνος, που είχε εύ-
κολο έργο, βρήκε τους παίκτες της Πάφου
να πανηγυρίζουν ξέφρενα και με ενθου-
σιασμό τη νίκη που ισοδυναμούσε με πα-
ραμονή στα σαλόνια των μεγάλων. 

Μ

Αφησε πίσω της τα «αχ» και «βαχ»

Κάνοβιτς 40

Μπεμπά 04

Ζοεάνο 09

Βέντερ 15

(90΄) Μπαρούν 02

Μαχράντζε 15

Κατιάγκα 20

Ροντρίκεζ 22

Ολιβέιρα 26

Γόγολος 58

Σεπαστιάνο 77

(77΄) Βαισχάιμερ 06

Ρονκάτο 99

(46΄) Γκιλ 05

51 Πάιβα

11 Νικολάου

17 Ροντρίκεζ

18 Μακουάλδε

31 Κομπόγιο 

04 Γκιλβάν (48’)

01 Λίμα 

50 Σερένο (74’)

07 Κ.Αντρέ 

28 Μαρκάσα (84’)

08 Πολυκάρπου

29 Μπίσιο

40 Νουόκο

30 Ρομά

ΕΡΜΗΣ ΔΟΞΑ1-0
( 1 - 0 )

Ζοεάνο
Για άλλη μία αγωνιστική πρόσω-
πο του αγώνα ήταν ο Ζοεάνο. Ο
Βραζιλιάνος φορ του Ερμή που
αποδείχτηκε λίρα εκατό για την
ομάδα της Αραδίππου, πέτυχε
άλλο ένα γκολ, έφθασε τα 14 και
χάρισε άλλο ένα τρίποντο στον
Ερμή.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γηπεδο: «Τάσος Μάρκου». Γκολ: 11’ Ζοεάνο.Κίτρινες: Κά-
νοβιτς, Γόγολος/ Ροντρίκεζ. Διαιτητής: Τσαγγάρης. Θεα-
τές: 35 (εισιτήρια) 

Νικολόσκι 12
Δημητρίου 04

Τίγκα 06
Σιχόνες 05
Κοέλιο 28

Μπα 07
Γεωργίου 23

(88’) Άντερσον 80
Λούκμαν 20

(23’) Μπεθάρες 25
Χαϊλής 09

(66’) Σιέλης 17
Βασκονσέλος 77

Μάρκες 35

51 Εντζεμά

25 Ιωάννου

55 Αριστείδου

99 Αγκίρε(76’)

69 Λόμπε

21 Βασίλιεφ

04 Πινέιρο(71’)

02 Φιλίππου

14 Σάλομον

23 Θεοφάνους

10 Στογιάνοβιτς

27 Ρεζίκις(65’)

09 Μίχαλτσια

30 Μάρκου

ΠΑΦΟΣ ΑΡΗΣ3-2
( 2 - 1 )

Γήπεδο : Παφιακό, Σκόρερ: Μάρκες 18’
Βασκονσέλος 24’, Σιχόνες 62’/Μίχαλ-
τσια 36’ Κίτρινες: Μπεθάρες, Σιχόνες,
Λουτσινί /Φιλίππου, Λόμπε, Θεοφά-
νους, Μίχαλτσια. Διαιτητής : Στέλιος
Τρύφωνος, Θεατές:500 

Δημήτρης Ιωάννου(Πάφος)

«Η νίκη μας ήταν δίκαιη»
«Έγινε ένα αρκετά καλό παιχνίδι. Νομίζω ότι
η ομάδα μου ήταν καλύτερη και η νίκη μας
ήταν δίκαιη.Περάσαμε πάρα πολλά αυτές τις
δυο δύσκολες
εβδομάδες και  εί-
μαστε κάτω από
μεγάλη  πίεση,
όμως τα παιδιά τα
έδωσαν όλα και
τους αξίζουν συγ-
χαρητήρια. Η επι-
τυχία μας ήταν πο-
λύ σημαντική
αφού μας εξα-
σφαλίζει σε με-
γάλο βαθμό την παραμονή μας στην Α’ Κα-
τηγορία. Νομίζω ότι αυτή η ομάδα άξιζε πε-
ρισσότερα και μπορούσαμε άνετα να είμα-
στε στην οκτάδα, όμως κάποια αποτελέσμα-
τα μας άφησαν πίσω».

Τάσος Κυριάκου(Άρης)

«Πληρώσαμε τις 
αδυναμίες στα στημένα»
«Συγχαρητήρια στην Πάφο για τη νίκη της η
οποία μάλλον την κρατά στην κατηγορία. Για
μας ήταν δύσκο-
λα τα πράγματα
για τη συνέχεια
αφού έπρεπε να
κάνουμε πορεία
πρωταθλητισμού
στα τελευταία
παιχνίδια για να
καλύψουμε τη
διαφορά. Παίξα-
με ίσως το τελευ-
ταίο μας χαρτί και
δυστυχώς δεν κερδίσαμε. Για πρώτη φορά
είδαμε την ομάδα να χάνει αλλά να προσπα-
θεί και δεν χάσαμε από καλύτερο αντίπαλο.
Πληρώσαμε τις αδυναμίες που είχαμε στα
στημένα καθώς και τις πολλές απουσίες. Βλέ-
πουμε τώρα τον αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ για το
κύπελλο και θα προσπαθήσουμε να κτυπή-
σουμε την πρόκριση».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Εντουάρντο Μάρκες
Ο  Εντουάρντο Μάρκες
ήταν το πρόσωπο του
αγώνα στο Παφιακό
αφού πραγματοποίη-
σε αρχοντική εμφάνι-
ση και οδήγησε την
ομάδα του σε μια
σπουδαία νίκη η οποία
ισοδυναμεί με παραμονή στην Α’ Κατηγο-
ρία. Ο Μάρκες είχε όντως πολλά κέφια χθες
αφού ήταν  ο παίκτης που άνοιξε το σκορ.

ΤΑ ΓΚΟΛ

18’ Ο Βασκονσέλος από τα αριστερά  έδω-
σε γκολ στο πιάτο στον Μάρκες που από
κοντά έγραψε το 1-0.

24’ Σέντρα του Μάρκες, ο Χαϊλής με κε-
φαλιά «σημάδεψε» το αριστερό κάθε-
το δοκάρι και ο Βασκονσέλος με κοντι-
νή προβολή σημείωσε το 2-0.

36’ Ο Νικολόσκι ανέτρεψε τον Μάρκου, ο
Άρης κέρδισε πέναλτι και ο Μίχαλτσια
πέτυχε το 2-1.

62’ Ο Σιχόνες με καρφωτή κεφαλιά από τα
δεξιά έγραψε το 3-1.

77’ Ο Αγκίρε, με το που πέρασε στον αγώ-
να ως αλλαγή, με κοντινό πλασέ μετά
από πάσα του Μίχαλτσια έκανε το 3-2.

Τεράστια επιτυχία του Ερμή που εξασφάλισε μαθηματικά την παραμονή του στη μεγάλη κατηγορία

Ζοεάνο πέτυχε το 14ο του γκολ στο πρω-
τάθλημα, χάρισε το τρίποντο στον Ερμή
και η ομάδα του Ντούσαν Μιτόσεβιτς εξα-
σφάλισε και μαθηματικά την παραμονή
της στην πρώτη κατηγορία. Ο στόχος επι-

τεύχθηκε για τον Ερμή και θεωρείται μεγάλη επιτυχία
για τη νεοφώτιστη ομάδα της Αραδίππου. Ασφαλώς
όταν μια μικρή ομάδα από ένα μικρό χωριό καταφέρνει
κάτι τέτοιο,  αποτελεί σημείο αναφοράς για κάθε φί-
λαθλο. Ο λόγος δεν είναι άλλος πως από τη μέρα που ο
Ερμής κέρδισε την άνοδό του στη μεγάλη κατηγορία,
πολλοί, αν όχι όλοι, έσπευσαν να τον χαρακτηρίσουν
ως το πρώτο φαβορί για τον υποβιβασμό. Αμ δε, λογα-
ριάσανε λάθος… 
Από την άλλη η Δόξα έπαιξε καλό ποδόσφαιρο χθες στο
Δασάκι, είχε καλή απόδοση και δεν άξιζε να χάσει αυ-
τό το παιχνίδι. Επωφελήθηκε όμως από την ήττα του
Άρη στο Παφιακό και ουσιαστικά ούτε γάτα ούτε ζημιά
για τη Δόξα. Μετά την ήττα από τον Ερμή η ομάδα του
Πάμπου Χριστοδούλου χρειάζεται νίκη επί του Άρη την
επόμενη αγωνιστική για να εξασφαλίσει και μαθημα-
τικά την παραμονή της στην κατηγορία των μεγάλων
και σίγουρα και η ομάδα της Δόξας καθ’ όλη τη διάρκεια
του πρωταθλήματος έδειξε πολύ καλά στοιχεία που της
επιτρέπουν και δικαιούται να βρίσκεται και του χρόνου
μαζί με τους μεγάλους. 
Όσον αφορά το παιχνίδι, ο Ερμής ήταν καλύτερος στο
ξεκίνημα και κατάφερε να προηγηθεί νωρίς στο σκορ
στο 11΄ με γκολ του Ζοεάνο με κεφαλιά, ένα γκολ που
στο τέλος έκρινε και το παιχνίδι. Η Δόξα μετά το γκολ
που δέχθηκε, ανέλαβε την πρωτοβουλία των κινήσε-
ων, είχε ευκαιρίες τις οποίες όμως δεν αξιοποίησε. Στο
β΄ ημίχρονο η Δόξα ήταν η ομάδα που είχε κατοχή και
καλύτερη κυκλοφορία. Πίεσε τον Ερμή, όμως οι γηπε-
δούχοι αμύνθηκαν σωστά και κράτησαν μέχρι το τέλος
το πολύτιμο 1-0 και πανηγύρισαν μετά το τέλος του αγώ-
να και μαθηματικά την παραμονή τους στην πρώτη κα-
τηγορία. Ο πρόεδρος του Ερμή Λούκας Φανιέρος μετά
το τέλος του αγώνα πήγε στα αποδυτήρια και συγχά-
ρηκε τον Ντούσαν Μιτόσεβιτς και τους παίκτες του. Και
είχε κάθε λόγο να κάνει κάτι τέτοιο ο πρόεδρος, αφού
όλοι από τον πρώτο ώς τον τελευταίο τα έδωσαν όλα σ’
αυτές τις 28 αγωνιστικές ούτως ώστε να επιτευχθεί ο στό-
χος που δεν ήταν άλλος από την παραμονή στη μεγάλη
κατηγορία. Γι αυτό και εδικαιούντο και τους άξιζαν τα
συγχαρητήρια. 
Από τη νικήτρια ομάδα του Ερμή ξεχώρισαν οι Ζοεάνο,
Γόγολος και Ροντρίκεζ, ενώ από τη Δόξα οι Ροντρίκεζ,
Μπίσιο και Ρομά. 

Ο

Και του χρόνου στα σαλόνια

ΠΑΜΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ

«Θα τα δώσουμε όλα με τον Άρη»
«Έγινε ένα αρκετά καλό παιχνίδι. Εμείς εί-
χαμε καλύτερη κυκλοφορία αλλά με μία
αντεπίθεση ο Ερμής πέτυχε το γκολ. Μετά
το γκολ ήμαστε καλύτεροι και είχαμε ευ-
καιρίες για να ισοφαρίσουμε. Και οι δύο
ομάδες έπαιξαν ελεύθερα χωρίς άγχος και
πρόσφεραν καλό θέαμα. Είμαι ευχαριστη-
μένος από κάποιους νέους παίκτες που χρη-
σιμοποιήσαμε. Στο επόμενο παιχνίδι με τον
Άρη θα τα δώσουμε όλα για να εξασφαλί-
σουμε και μαθηματικά την παραμονή μας. Αυτό που πέτυχε ο Ερμής
σε αυτό το παιχνίδι, εμείς θα προσπαθήσουμε να το πετύχουμε με
τον Άρη».

ΝΤΟΥΣΑΝ ΜΙΤΟΣΕΒΙΤΣ

«Σοβαροί ώς το τέλος»
«Συμφωνώ με το συνάδελφο. Η Δόξα
ήταν καλύτερη, ειδικά στο β΄ ημίχρο-
νο, όπου εμείς δεν αντιδράσαμε σω-
στά. Το πρώτο ημίχρονο ήταν μοιρα-
σμένο. Εμείς πετύχαμε το γκολ που
μας χάρισε τη νίκη που σημαίνει πολ-
λά για μας. Πετύχαμε και μαθηματικά
το στόχο μας, δείχνοντας σταθερό-
τητα σε όλη μας την πορεία. Θα συ-
νεχίσουμε μέχρι το τέλος με την ίδια
σοβαρότητα. Η Δόξα είχε καλύτερη κυκλοφορία και θα μπο-
ρούσε και αυτή να κερδίσει, αλλά εμείς ήμαστε πολύ οργα-
νωμένοι στην άμυνα».   

Η Δόξα, μετά την ήττα του Άρη από
την Πάφο, βρίσκεται ένα βήμα από
την παραμονή της κι αυτή στην Α’
Κατηγορία

Το παιχνίδι κρίθηκε ουσιαστικά στο γκολ του Ζοεάνο. Επίσης
στην πολύ καλή αμυντική λειτουργία της ομάδας του Ερμή
που παρά την πίεση της Δόξας κυρίως στο β΄ ημίχρονο άντε-
ξε και διαφύλαξε το γκολ του Ζοεάνο μέχρι το τέλος. 

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ

11΄ Ο Μαχράντζε έκανε τη σέντρα από δεξιά και ο Ζοεάνο
με κεφαλιά έστειλε την μπάλα πρώτα στο δοκάρι και
στη συνέχεια, παρά την προσπάθεια του τερματοφύ-
λακα Πάιβα, που πήρε την μπάλα, σύμφωνα με τον πρώ-
το βοηθό Χριστοφή, η μπάλα πέρασε τη γραμμή και υπέ-
δειξε το γκολ.

ΓΚΟΛ

Το παιχνίδι κρίθηκε στο πάθος και τη δύ-
ναμη που επέδειξαν οι ποδοσφαιριστές
της Πάφου που ήθελαν πάση θυσία τη νί-
κη και δεν άφησαν περιθώρια στον Άρη
να ελπίζει ότι μπορεί να πάρει κάτι από τον
αγώνα. Τα δυο γρήγορα γκολ που σημεί-
ωσαν οι γηπεδούχοι,  ήταν πολύ καθορι-
στικά. Ο Άρης προσπάθησε φιλότιμα,
όμως προδόθηκε από τις πολλές απου-
σίες αλλά και την αδυναμία που έδειξε
στις στημένες φάσεις.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ
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